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Ata da Decima Quinta Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo, realizada 

no dia 10 de Novembro de 2017, às dez horas, no salão nobre da Câmara 

Municipal de Banabuiú, realizou-se uma sessão Ordinária sob a presidência do 

vereador Gilson Fernandes da Silva e secretariado pelo o vereador Thiago de 

Sousa Oliveira.  O presidente convidou o secretário para fazer a chamada dos 

vereadores; faltou o vereador; Daniel Bandeira Lima, justificando sua falta nesta 

sessão. Foi introduzido o hino municipal, havendo número legal o presidente 

declarou aberta a sessão. Foi lido um texto bíblico pelo vereador Thiago de Sousa 

Oliveira. Dando procedimento aos trabalhos o presidente passou para o 

EXPEDIENTE; Não havendo  orador o presidente passou para a ORDEM DO DIA: 

o vereador Francisco Egberto Pordeus Oliveira solicitou um minuto de silencio 

pelo falecimento  do senhor Amaro Jerônimo seu (tio). Foi lido o memorando Nº  

44/2017, de autoria do vereador Daniel Bandeira Lima, que justificou sua falta 

nesta sessão. Foi lido e entregue as comissões competentes o projeto de Lei 

Nº06/2017, de autorias da mesa diretora da Câmara Municipal de Banabuiú 

em dispõe no âmbito da Câmara Municipal de Banabuiú, a cerca do sistema 

de controle interno da Câmara municipal de Banabuiú. Não havendo mais 

matéria e nem oradores, o presidente facultou a palavra aos senhores vereadores.  

Falou o vereador Carlos de Paula Rabelo, iniciou suas palavras convidando a 

todos para a sessão itinerante na localidade da Barra do Sitiá. Em seguida 

agradece ao Sr. Prefeito Edinho Nobre pelo muro da creche da Barra do Sitiá, 

pois o mesmo estava em péssimas condições. Ainda em suas palavras cobrou a 

reforma do cemitério do referido distrito. Solicita a iluminação da Lagoa do Meio. 

Em seguida falou a vereadora Eneide Maria Saraiva Nobre, iniciou suas palavras 

solicitando que seja concluído o concerto das estradas da Barra do Sitiá, Sitio  e 

toda a região. Indaga sobre os ônibus, pois teriam carros alugados e questiona 

porque não concertaram os ônibus que estão quebrados. Ainda em suas palavras  

falou que  prefeito anterior havia deixado dinheiro para que fosse comprado um  
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carro novo para a localidade da Barra. Em seguida diz que tem escolas que não 

podem entrar na cantina. Acrescenta que no colégio da Lagoa do Meio, no dia 

anterior da sessão itinerante a merenda estava com pouca merenda, e foi 

reabastecida  no dia da sessão itinerante. Falou que conseguido a adutora da 

Veneza, juntamente com o presidente da associação, e teria conseguido na gestão 

do ex-prefeito Veridiano Sales. Em seguida diz ter recebido reclamações sobre 

fechar os colégios da Lagoa do Meio, Jurema Nova, Lagoa da Serra. Falou o 

vereador Jeovane Bezerra Dutra, iniciou suas palavras a cerca das aguas que 

são abastecidas nas comunidades, onde os carros do governo estão  em greve, 

porém teve  uma noticia de que os repasses estão sendo passado para os 

municípios. Solicitou   providências da administração para que as famílias fiquem 

morrendo de cede. Em seguida criticou pela não conclusão das estradas.  Falou o 

vereador Joaquim Rodrigues Lemos, dizendo que foi anunciado o inicio das  

obra do estádio espera que realmente se reinicie a tão  sonhada obra. Solicitou um 

compromisso maior da administração com relação a conclusão das estradas do 

município e situou varias localidade  que não foram  comtempladas prejudicado os 

transportes escolares. Sobre os funcionários além da redução  que ouve,  nós 

temos enfermeiros um profissional recendo menos de  setecentos reais  acha isso 

um absurdo, fora outras categorias que estão prejudicados. Fez varias criticas dos 

procedimentos de pacientes que são transferidos  para Quixadá, e os  familiares 

ficam mendigando ajuda ou carona isso e inadmissível.   Falou das greves dos 

carros pipas do exércitos, mais o munícipio tem que providenciar e resolver este 

problemática.   Falou o vereador Joaquim Eudo Nunes de Oliveira, e fica feliz de 

ver a preocupação dos vereadores aqui nesta casa, realmente concorda com 

algumas criticas e dizer o que acontece. Sugeriu que cada vereador venha pagar 

uma taxa mais que o radio venha funcionar. Concorda que realmente não e fácil 

administrar mais temos varias reclamações. Com relação as estrada acredita que  
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administração não conclua este ano devido esta fazendo terraplanagem, quanto ao 

Secretario de agricultura pediu que o mesmo não se esconda, mais que venha da 

uma resposta as comunidades  que providencias sejam tomadas.  Falou o 

vereador Thiago de Sousa Oliveira, ouviu atentamente a fala de todos os colegas 

e que estão  preocupado e ações tem que ser tomada, os carros pipas do exercito 

estão parados e o único carro que funciona o carro do PAC acha que teve ser 

contratado mais 02 carros. Mais pra isso devemos procurar os órgão competentes, 

pra melhorar situação das comunidades. Concorda com o colega Eudinho com 

relação a transmissão via radio. Parabenizou a administração pelo o apoio aos                                                                                                                                                             

desportistas no nosso munícipio.  Lamentou a diminuição dos alunos nas escolas e 

se o esporte fosse levado mais a sério seria um atrativo para os jovens.   Falou o 

vereador (presidente) Gilson Fernandes da Silva, fazendo esclarecimentos com 

relação a fala de alguns vereadores, que na verdade não foi diminuído salario de 

funcionário efetivo, somente retirado as gratificações. Quantos a reunião que 

tivemos com a secretaria de Educação ela nos repassou uma estimativa que em 

dois mil e oito Banabuiú tinha seis mil alunos e hoje temos apenas a penas três mil 

e quatrocentos e poucos alunos, todo mundo sabe que o dinheiro do FUNDEB e 

pela numero de alunos e sugeri – se a nucleação por que não pode quatro alunos 

em uma sala de aula quem é  gestor que não queria  ter seis mil alunos e 

parabenizou a  coragem com a secretaria de Educação.   Solicita o interesse das 

comunidades para enviar oficio a Funasa. Fez explicação pelo motivo de que não 

esta tendo sendo transmitido.   Falou da audiência pública que vai acontecer em 

Quixadá.   Não havendo mais  oradores o presidente encerrou a sessão marcando 

outra ordinária para o dia 17 de novembro de 2017. Eu, Thiago de Sousa 

Oliveira, elaborei a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada pelos 

vereadores presentes. 

 

 


